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JJaarroo
A. Pavlíková, K. Forstová, 3. A

Jaro, jaro už je tady,
zvířata už lezou z nory.

Kuřátka se narodí, slepičky je nakrmí,
motýlci už poletují nad loukou i nad
strání.

Děti už si hrají venku,
s míčem už si kopají.

Maminka nám vaří oběd,
j istě bude parádní.

JJaarrnn íí oobbddoobbíí
B. Vokounová, M. podpěrová, 3. A

Tamhle roste pampeliška,
tudy proběhla zas l iška.
Ovce mají jehňátka
a slepice kuřátka.
A když slunce zasvítí,
vyroste nám zde kvítí.
A když kráva zabučí,
v zahradě to zabzučí.
Včely sbíraj med,
ať je sladký svět.

PPookkrrýývvkkaa hh ll aavvyy
Ve středu 27. března byl den pokrývky hlavy.
Každý si mohl z domova přinést pokrývku na
hlavu. V některých třídách se žáci domluvil i a
vyrobil i si pokrývky stejné. Ve 4. B se zúčastni l i
všichni. Paní učitelky z obou tříd měly také
pokrývky hlavy. Byl to zábavný den.

V. Bláhová, E. Pluhařová, L. Malíková, 4. tř.

VVeell ii kkoonnooččnn íí ddeenn pprroo pprrvvňňááččkkyy
V úterý před VelikoncemI jsme my - 5. A šli do lesa
a připravovali jsme zábavný den pro prvňáčky.
V první disciplíně dostal i prvňáčci dvě lžíce a na
nich vajíčko. Se lžící s vajíčkem pak běhali slalom.
Ve druhé disciplíně je čekalo pexeso, ve třetí
střílel i z kuše do terče, v další hledali ztracená
slova nebo třeba ztracené vajíčko. U každé
disciplíny obdrželi indici i . Ze všech indicií pak na
závěr uhodli prvňáčci pohádkovou postavu. A za
správnou odpověď samozřejmě dostal i odměnu.
Celý den se nám, 5. A i prvňáčkům, moc vydaři l .

Hani a Maru Felixovy, 5. A

NNáávvššttěěvvaa kknn ii hhoovvnnyy
V úterý 9. dubna jsme šli do knihovny. V knihovně na nás čekala paní knihovnice, která nám
četla úryvek z knížky Dorotka z hor. I když nám paní knihovnice četla jenom úryvek z celé
knížky, tak i přesto to bylo zábavné. Všichni jsme napjatě poslouchali . Až nám paní knihovnice
dočetla úryvek z knihy, řekla, že si pro nás připravila nějaké knížky na prohlédnutí. Jakmile to
dořekla, všichni jsme se hrnul i ke stolu, kde měla přpravené knížky. Po prohlédnutí knih nám
paní Malíková nabídla, že si můžeme udělat průkazku do knihovny. Docela hodně dětí j i
požádalo o přihlášku. Než jsme odešli , tak jsme jí poděkovali . Ona nám také poděkovala za naši
návštěvu.

Veronika Bláhová, 4.B



MMaatteemmaattii cckkýý kkll ookkaann -- vvýýssll eeddkkyy
kkaatteeggoorrii ee CCvvrrččeekk:: 22 .. aa 33.. ttřřííddaa

1 . Kristýna Kastlová, 2. B

2. Břetislav Vaverka, 2. A

3. Vítek Hofman, 2. A

kkaatteeggoorrii ee KKll ookkáánneekk:: 44 .. aa 55.. ttřřííddaa

1 . Andrea Kucharičová, 5. A

2. Jakub Bartušek, 4. A

3. Michal Presl, 4. A

kkaatteeggoorrii ee BBeenn jj aammii nn :: 66 .. aa 77.. ttřřííddaa

1 . Denis Drudík, 7. A

2. Tomáš Fořt, 7. A

3. Tomáš Schenk, 7. B

kkaatteeggoorrii ee KKaaddeett:: 88 .. aa 99.. ttřřííddaa

1 . Jakub Schenk, 8. tř.

2. Lea Augustinová, 8. tř.

Alena Patlejchová, 8. tř.

NNiiccoollaass WWiinnttoonn

V úterý dne 26. 3. k nám do Staňkova přijel pan Zdeněk Tulis s

filmem o Nicolasu Wintonovi. Představil nám film, který jsme poté

mohli zhlédnout. Film se jmenoval SÍLA LIDSKOSTI a byl o lidech,

které Winton zachránil. Po filmu nás čekala krátká beseda, kdy

jsme se mohli zeptat na vše, co nás z této problematiky zajímalo.

Beseda i film se nám velmi líbily.

L. Radějová, T. Bláhová, 6.A

NNáávvššttěěvvaa vv ppll zzeeňňsskkéémm úú ttuu ll kkuu

O velikonočních prázdninách jsme s kamarádkami navštívi ly psí útulek na Borských polích. Dostaly jsme kartičku a

dva psy, se kterými jsme běhaly po lese.

Jedna pracovnice nám přivedla dvě štěňátka. Miranda i Sára nás radostně vítaly štěkáním a lísáním se. Psí holky

dostaly vodítka a mohly jsme vyrazit na procházku. Za odměnu od nás dostávaly piškoty. Na společné vycházce

jsme potkaly tři krásné hnědé koně. Chvíl i jsme s nimi běhaly, ale moc jsme jim nestačily. Nakonec jsme se vráti ly

zpátky do útulku, kde jsme si prohlédly i j iné psí rasy, např. křížence labradora a retrívra, bernardýna a jiné.

Moc se nám tam líbi lo a určitě zase útulek navštívíme. Při jely jsme docela promrzlé, ale štastné. Doma jsme si ještě

nakresl i ly obrázky. Když se budete někdy nudit, zkuste to v útulku.

Linda Malíková a Adéla Dudová, 4.A

TTeessttoovváánníí vv 88.. ttřříídděě

Naše škola byla vybrána jako pilotní škola, na které proběhlo

koncem března testování znalostí žáků. V pondělí 25. března místo

2. a 3. hodiny byly prověřovány naše znalosti v německém jazyce,

českém jazyce a matematice. Protože šlo jen o zkoušku

vyhlášenou ministerstvem školství kvůli nastavení správných

parametrů, každý z žáků byl testován jen v jednom předmětu. Poté,

co jsme na počítači vyplnili test, dozvěděli jsme se výsledky a mohli

se vrátit do třídy.

L. Augustinová, J. Schenk, 8. tř.

DDeenn ZZeemměě
Den Země je den věnovaný Zemi a připomíná se každý rok 22.

dubna. Jedná se o ekologicky motivovaný svátek, který upozorňuje

l idi na dopady ničení životního prostředí. Poprvé se slavil v San

Francisku a v roce 1 990 se k Americe připoj i l i zbytek světa. 22.

duben se tak stal Mezinárodním dnem Země.

Naše škola se k tomutu projektu připojuje j iž několik let. V letošním

roce žáci naší školy vyrazil i do okolí našeho města na sběr odpadu

povalujícího se na cestách v pondělí 22. dubna místo odpoledního

vyučování – žáci druhého stupně a v úterý dopoledne mladší žáci.

Každá třída absolvovala předem dohodnutou trasu tak, aby děti

dorazily zpět ke škole přibl ižně za dvě až tři hodiny. Většina dětí

měla dle doporučení vyučujících sportovní oblečení i obuv a

samozřejmě pracovní rukavice.

Naše třída 7. B spolu se třídou 7. A vyrazila směrem na Mastník a rozcestí Holubí hlava, odkud jsme pokračovali po eurostezce

ke Kamenici. Už u školy jsme vytvoři l i skupinky po čtyřech. Každá skupina vyfasovala jeden velký igel itový pytel na odpadky.

Zanedlouho se naše igel itové pytle začaly plnit odpadky. To byste nevěři l i , co jsou někteří l idé schopni odhodit do přírody. V

pytlích mizely pet-lahve, papíry, pleny, igel ity, pneumatiky, kusy železa…

Je jasné, že nikomu z nás nebylo příjemné sbírat odpadky, ale možná jsme si alespoň uvědomil i , že není dobré odhodit papír či

igel itový sáček, jakmile sníme svačinu, že papírky nepatří do přírody, na zem, ale do koše (nebo na nějakou dobu raději do kapsy

u bundy, než ten koš najdeme).

A tak se přimlouváme, abyste neodhazovali odpadky na zem, ale do popelnice či odpadkového koše. Pak nebudeme muset

každoročně sbírat desítky a desítky igel itových pytlů odpadků v okolí našeho města.

J. Schenk, T. Schenk



XXI. ročník Nejmilejšího koncertu ve Staňkově
10. dubna se ve Staňkově uskutečnila soutěž v zájmových uměleckých činnostech
dětských domovů, která nese název Nejmilejší koncert. Pořadatelem pro tento rok jsme
se již po třetí stali my – Dětský domov Staňkov.
Celou akci moderoval náš patron Karel Voříšek, kterého znáte z Tv Nova. Při
slavnostním zahájení se pokřtilo nové logo dětského domova ve Staňkově. Koncertu,
který probíhal v Lidovém domě a v kině ve Staňkově, se zúčastnilo 13 dětských
domovů z Plzeňského a Karlovarského kraje. Soutěžilo se v kategoriích malá jevištní
forma, sólový zpěv, sborový zpěv, umělecký přednes, hudební nástroj. Porota byla
složená ze zástupců ZUŠ Domažlice, ZUŠ Horšovský Týn, ZUŠ Staňkov a zpěváka
Martin France, který také zazpíval písničku ze své desky a z muzikálu Pomáda, kde si
zahrál jednu z rolí. Předsedkyní poroty byla Bc. Andrea Pavlíčková ze ZUŠ H. Týn.
Z našeho dětského domova se umístila na 2. místě Ester Jonášová v kategorii
umělecký přednes. Já jsem se umístil na 3. místě v kategorii sólový zpěv a hudební
nástroj. V kategorii muzikál náš dětský domov získal 1. místo a v kategorii moderní
tanec 3. místo. Ti nejlepší postoupili na celostátní přehlídku, která se uskuteční na
Karlštejně. Po celou dobu programu se nejen o VIP hosty a porotu starali studenti z
VOŠ Domažlice, kteří zakončili koncert písní od skupiny Queen. Jsem rád, že jsem měl
možnost se zase potkat s lidmi z projektu Krok do života, Rozmarýna o.p.s., OS
Vespojení. Bylo to příjemné setkání. Myslím, že je dobře, že se takové akce konají,
protože máme možnost poznat nové kamarády, setkat se a navzájem se podpořit.
Poděkovat musíme městu Staňkov za poskytnutí prostorů Lidového domu a kina ve
Staňkově. Poděkování patří také panu zvukaři, paní ředitelce DD a všem tetám a
strejdům, kteří se podíleli na bezproblémovém chodu celého koncertu. Díky za
příjemný den a za skvělou atmosféru.

Albín Augustýn Balát, Dětský domov Staňkov
Mons. František Radkovský zavítal do ZŠ Staňkov
Dne 19. 4. 2013 se do naší školy přišel
podívat a popovídat si s žáky 9. ročníku v
rámci vizitace farnosti Staňkov Mons.
František Radkovský, biskup plzeňský.
Otec biskup nám na začátku pověděl, co
obnáší jeho povolání. Pověděl nám také
něco o svém životě. Překvapilo nás, že po
maturitě studoval matematickofyzikální
fakultu Karlovy univerzity, obor
matematická statistika. Na kněze byl
vysvěcen v roce 1970.
Pan biskup nám také vyprávěl o životě v
Čechách v období totality. Jeho slova nás
docela překvapila, protože jsme některé
věci nevěděli. Dozvěděli jsme se například, jak se museli dorozumívat, když si mysleli, že mají
v kanceláři odposlech, který nainstalovala StB. Také jsme si povídali o výsleších skautů i o
novém papeži Farntišku I. Během besedy zazněly i dotazy žáků, např. o Adamovi a Evě,
Satanovi…
Celá beseda se velmi povedla, hlavně její druhá polovina, kdy jsme se osmělili klást panu
biskupovi dotazy. Poznali jsme, že pan biskup má dobré srdce, uvažuje o všem s čistým
vědomím. Připadá mi moc sympatický. Milé od něj bylo také to, že nás pozval na diecézní pouť
do Kladrub.

A. A. Balát, 9. A




